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15. března 2023 Zprávy o globálních akciích a
bankovnictví
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Bylo zachraňování zákazníků SVB špatným precedentem?02:45

Autor: Alicia Wallace , Nicole Goodkind a Krystal Hur, CNN

Aktualizováno 16. března 2023 ve 0:11 ET

Co jsme zde probrali

Credit Suisse uvedla, že si od Švýcarské národní banky půjčí 50

miliard švýcarských franků (53,7 miliardy dolarů), několik hodin

poté, co centrální banka uvedla, že je připravena poskytnout

finanční podporu poté, co akcie druhého největšího věřitele v

zemi propadly až o 30 % .

Americké akcie ve středu klesly, protože investoři se obávají, že

bankovní sektor může mít ještě další problémy, které musí

překonat.

Klíčová cenová zpráva ukázala pokrok v boji o inflaci a ponechala

prostor pro Fed, aby na svém zasedání o politice příští týden

zvýšil úrokové sazby jen o čtvrt bodu – nebo vůbec nic.

35 příspěvků

Seřazeno podle

před 4 h 49 min

Majitelka malé firmy měla pocit, že čelila „existenční hrozbě“
kolapsu SVB

Od Jeanne Sahadi ze CNN

https://edition.cnn.com/business/live-news/stock-market-svb-inflation-ppi-031523/index.html
https://edition.cnn.com/profiles/alicia-wallace
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Vanessa Pham, spoluzakladatelka a generální ředitelka asijské potravinářské

společnosti Omsom hovoří s Poppy Harlow ze CNN. (CNN)

Vanessa Pham, spoluzakladatelka a generální ředitelka asijské

potravinářské společnosti Omsom, měla minulý pátek pocit, že její

podnikání čelí existenční hrozbě, když se dozvěděla, že její banka,

SVB, padla.

„Museli jsme vést mzdovou agendu, vyrábět produkt, provozovat

obchod a v zásadě byly tyto fondy záchranným lankem podnikání.

Takže to bylo velmi náročné,“ řekl Pham Poppy Harlow ze CNN.

Neudělala to, že svým devíti zaměstnancům neřekla, že společnost

možná nevyplácí mzdy.

"Byl jsem velmi odhodlán zajistit, že se o náš tým postaráme."

Samozřejmě s 250 000 dolary, které byly pojištěny FDIC, to byla

první zakázka. V pátek jsem to oznámil svému týmu,“ řekl Pham.

Kromě toho však musela bojovat se svými obavami a plánovat

nejhorší scénáře. Ale nikdy k nim nedošlo, protože díky snaze vlády

USA zakročit a zajistit všechny vklady u SVB měla do pondělí přístup

ke všem svým prostředkům.

před 4 h 43 min
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Jaký je osud amerických hypotečních sazeb uprostřed tohoto
chaosu?

Od Michelle Tohové ze CNN

Se vší panikou na trhu, mohlo by být těžší koupit dům?

Divák CNN z Philadelphie říká, že on a jeho žena chtějí koupit svůj

první dům.

Zeptal se panelu hostujících expertů dnes večer během speciálu CNN

v hlavním vysílacím čase o bankovní krizi, zda předpokládají zvýšení

nebo snížení hypotečních sazeb v důsledku pádu SVB.

Vivian Tu, bývalá obchodníkka JPMorgan, řekla, že chápe jeho obavy

v současném klimatu.

"Realisticky si myslím, že z toho, co jsme slyšeli od Fedu, úrokové sazby pravděpodobně
nadále porostou," řekla. 

 "Kromě toho si myslím, že mnoho lidí se velmi obává: 'Hele, když si šetřím na zálohu, je
banka bezpečným místem, kam uložit ty peníze?"

před 4 h 10 min

Proč se SVB dostalo zvláštního zacházení?

Od Danielle Wiener-Bronnerové ze CNN

Poté, co banka Silicon Valley v pátek zkrachovala , byli její zákazníci

plní obav . Ale v pondělí si mohli vydechnout – ministerstvo financí,

Federální rezervní systém a Federální korporace pro pojištění

vkladů  o víkendu řekly, že to udělá každého zákazníka celistvým ,

dokonce i nad 250 000 USD pojištěných FDIC.

I když to byla pro majitele účtů vítaná zpráva, tento mimořádný krok

vyvolal u některých otázky, kteří se divili, proč FDIC ohnula svá

pravidla pro SVB a její zákazníky.

Tuto otázku položil Eric Krahn, inženýr počítačových systémů z Iowy

během středečního hlavního vysílacího času CNN.

https://www.cnn.com/2023/03/11/business/svb-bank-collapse-explainer-timeline/index.html
https://www.cnn.com/business/live-news/stock-market-svb-inflation-ppi-031523/h_018fac5a4863e6e7d19bfd5e621cbc84
https://www.cnn.com/2023/03/14/economy/svb-shut-down-customer-employees-fdic/index.html
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"Proč se této bance a majitelům účtů dostává zvláštního zacházení,

aby byla úplně celá?" zeptal se. "Jak to vzbuzuje důvěru v náš

systém?"

Lynnette Khalfani-Cox, generální ředitelka AskTheMoneyCoach.com,

se divila to samé, řekla během programu.

"Myslím, že je tu trochu morální hazard," řekla s odkazem na

myšlenku, že banky mohou podstoupit větší riziko, pokud si myslí, že

dostanou záchranu (více o tomto konceptu od mé kolegyně Allison

Morrowové je uvedeno níže ) . .

Proč se FDIC rozhodlo? Federální vláda nechtěla, aby selhání SVB

„mělo dominový efekt,“ řekl Khalfani-Cox. "Federální regulátoři je

považovali za spadající do kategorie systémového rizika, proto udělili

výjimku."

před 4 h 50 min

Co je to za "morální hazard"?

Od Allison Morrow ze CNN

Při diskuzi o záchraně dvou amerických bank, Silicon Valley Bank a

Signature z minulého víkendu, můžete slyšet, jak ekonomové a

analytici trhu zmiňují „morální hazard“.

„Morální hazard“ je poněkud akademická zkratka pro myšlenku, že

banky (nebo jiné subjekty) podstoupí větší riziko, pokud se

domnívají, že nakonec budou zachráněny.

Někteří například tvrdí, že SVB mělo být umožněno krachnout – že

bolest z následků by převážila nevýhody zákazníků, kteří přijdou o

své peníze a začínající firmy zanikají. Jiní samozřejmě

poznamenávají, že riziko zhroucení 16. největší americké banky a

případné selhání jejích zákazníků z technologického průmyslu by

mohlo mít dalekosáhlé a potenciálně zničující důsledky.

před 5 hodinami a 5 minutami

https://www.cnn.com/business/live-news/stock-market-svb-inflation-ppi-031523/h_c17d227753efdc57d61c45729c48d7b1
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Credit Suisse si půjčuje od Švýcarské národní banky více než 50
miliard dolarů

Od Davida Goldmana ze CNN

Credit Suisse ve středu uvedla, že si půjčí 50 miliard švýcarských

franků (53,7 miliardy dolarů) od Švýcarské národní banky, několik

hodin poté, co centrální banka uvedla, že je připravena poskytnout

finanční podporu poté, co akcie druhého největšího věřitele v zemi

propadly až o 30 %.

"Credit Suisse podniká rozhodné kroky k preventivnímu posílení své

likvidity," uvedla banka v prohlášení.

před 4 h 56 min

Summers: "Americké peníze jsou v bezpečí"

Od Allison Morrow ze CNN

Bývalý ministr financí Larry Summers (CNN)

Bývalý ministr financí Larry Summers řekl CNN, že navzdory

děsivým titulkům nyní není čas, aby spotřebitelé propadali panice.



6/8

"Nemyslím si, že je čas na paniku nebo poplach," řekl Summers.

"Toto není rok 2008, kdy se lidé museli obávat, kde mohou získat své

peníze... Absolutně to tak není."

"Americké peníze jsou v bezpečí," řekl.

před 5 hodinami a 11 minutami

Jsou banky v podobné pozici jako v roce 2008?

Od Michelle Tohové ze CNN

Je bankovní sektor ve stejné situaci jako ten, který spustil finanční

krizi v roce 2008?

Na to se dnes večer během hlavního vysílacího speciálu CNN o

bankovní krizi zeptal poroty obchodních expertů CNN divák z

Fentonu ve státě Missouri.

Hlavní obchodní korespondentka CNN Christine Romansová řekla

ne.

"Už jim to není dovoleno," vysvětlila. 
 "Už nemají všechny ty odpadky, to haraburdí ve svých rozvahách, protože jim to není

dovoleno. Musí mít odložený lepší kapitál a velké banky musí podstoupit zátěžové testy."

Romans však poznamenal, že „verdikt je mimo spor o to, zda

některým z těchto menších bank bylo dovoleno nepodílet se na všech

Dodd-Frankových předpisech, a možná to je nechalo více odhalené“.

Some context: Those regulations laid out stricter rules for the

banking industry, though small and mid-sized banks — those with

assets below $250 billion, like SVB — were exempted from some of

the rigorous capital requirements applied to larger institutions, and

from the obligation to undergo tests of their ability to withstand

financial stress by the Federal Reserve each year.

CNN's Anna Cooban contributed to this report.

10 hr 33 min ago

https://www.cnn.com/2023/03/15/economy/european-bank-rules-svb/index.html
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Switzerland's central bank says it will backstop Credit Suisse if
necessary

From CNN's Mark Thompson

The Swiss National Bank's headquarters in the Swiss capital, Bern, in August

2022. (Fabrice Coffrini/AFP/Getty Images)

Switzerland's central bank said Wednesday it was ready to provide

financial support to Credit Suisse after shares in the country's second

biggest lender crashed as much as 30%. 

In a joint statement with the Swiss financial market regulator

FINMA, the Swiss National Bank (SNB) said Credit Suisse (CS) met

the "strict capital and liquidity requirements" imposed on banks of

importance to the wider financial system. 

"If necessary, the SNB will provide CS with liquidity," they said.

Already on edge after the failure of Silicon Valley Bank in the United

States last week, investors dumped shares in the embattled Swiss

bank earlier in the day, sending them plummeting to a new record
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low after its biggest backer appeared to rule out providing any more

funding.

In their statement, the Swiss authorities said that the problems of

"certain banks in the USA do not pose a direct risk of contagion for

the Swiss financial markets."

"There are no indications of a direct risk of contagion for Swiss

institutions due to the current turmoil in the US banking market,"

the statement continued. 

 

 


